Americanas S.A. – Em Recuperação Judicial

CNPJ/ME nº 00.776.574/0006-60 NIRE 3330029074-5

COMUNICADO AO MERCADO

Americanas S.A. – Em Recuperação Judicial ("Americanas" ou "Companhia"), vem informar aos seus acionistas e ao mercado em geral que iniciou o processo de *Market Sounding* para prospecção de interessados na aquisição da participação da Companhia no Grupo Uni.co, conforme previsto no Plano de Recuperação Judicial protocolado pela Companhia perante a 4ª Vara Empresarial do Rio de Janeiro em 20 de março de 2023 ("PRJ"), que prevê a alienação da participação no Grupo Uni.co em processo competitivo, na forma da Lei nº 11.101/2005 ("LRF").

A Companhia informa ainda que contratou o Citigroup Global Markets Brasil, Corretora de Câmbio, Títulos e Valores Mobiliários S.A. como seu assessor financeiro para a condução do processo de *Market Sounding*, com o intuito de alcançar interessados. Potenciais interessados podem entrar em contato com os responsáveis pelo processo por meio do endereço de e-mail <u>unico@citi.com</u>.

A Companhia manterá seus acionistas e o mercado informados sobre o desenvolvimento do assunto objeto deste Comunicado ao Mercado.

Rio de Janeiro, 15 de maio de 2023

Camille Loyo Faria
Diretora de Relações com Investidores

Americanas S.A. - Em Recuperação Judicial

CNPJ/ME nº 00.776.574/0006-60 NIRE 3330029074-5

NOTICE TO THE MARKET

Americanas S.A. – Em Recuperação Judicial ("Americanas" or "Company"), hereby informs its shareholders and the market in general that it has initiated the Market Sounding process to prospect parties interested in acquiring the Company's stake in Grupo Uni.co, as provided for in the Judicial Recovery Plan filed by the Company before the 4th Business Court of Rio de Janeiro on March 20, 2023 ("PRJ"), which provides for the sale of Americanas' interest in Grupo Uni.co in a competitive process, pursuant to Law No. 11.101/2005 ("LRF").

The Company also informs that it hired Citigroup Global Markets Brasil, Corretora de Câmbio, Títulos e Valores Mobiliários S.A. as its financial advisor to conduct the Market Sounding process aiming at reaching parties interested. Interested parties may contact the responsible for the process through unico@citi.com e-mail address.

The Company will keep its shareholders and the market informed about the development of the subject matter of this Notice to the Market.

Rio de Janeiro, May 15, 2023

Camille Loyo Faria
CFO and Investor Relations Officer